

# “深圳北站最牛钉子户获赔1.2亿元”？

## 房地产中介造谣被拘留

新华社电 深圳龙华公安分局发布消息称，广为流传的“龙华北站最牛钉子户已被拆，获1.2亿元赔偿”系谣言，造谣者孙某为某房地产中介工作人员，现已被依法行政拘留。

近日，一则“龙华北站最牛钉子户已被拆，获1.2亿元赔偿”的信息在网上流传并引发网民关注。11月19日，龙华区相关部门和拆迁业主杨女士表示，该信息内容不属实。经查，谣言最初由微信朋友圈转发，始作俑者为居住在深圳龙岗的房地产工作者孙某。

11月21日上午，龙华警方在龙岗坂田一房地产商铺内将其抓获。经调查，孙某于2017年11月16日在微信朋友圈看到有关“深圳北站钉子户被拆迁”的视频与信息后，将视频转发至本人朋友圈并捏造“龙华最牛钉子户搞定，2012年2000万元都不拆，现在赔偿1.2亿元”的信息。

孙某称，自己造谣的目的是为了引起朋友圈内客户的注意。孙某的朋友圈有近2000人，该条谣言随后被广泛转发，在社会上造成了不良影响。孙某被依法处以行政拘留10天，罚款500元。

## 两名中国科学家 获颁法国科学院年度大奖

据新华社电 法国科学院2017年度颁奖典礼21日在巴黎举行，在法国从事科研工作的中国科学家麻小南和彭玲凭借各自在数学和生物化学研究领域取得的突出成果分别获颁“索菲·热尔曼奖”和“昂里·拉贝博士夫妇奖”。这两个奖项均是首次授予中国科学家。

麻小南于1998年在法国巴黎南大学获得数学博士学位，此后在法从事科研工作十余年，现任巴黎第七大学教授，同时任中国科学技术大学“长江学者奖励计划”讲座教授。

彭玲自2008年起被法国国家科学研究中心聘为主任研究员，现任法国马赛纳米科学跨学科研究中心课题组组长、中国药科大学客座教授。她近年来致力于研究多功能智能纳米材料在药物传递和基因治疗方面的应用，成功开发出用于基因治疗的仿生树枝状分子纳米载体，为生物医学材料领域的应用开辟了新方向。

## 美海军一军机坠入冲绳附近海域 机上11人中8人获救

据新华社电 美国海军第七舰队22日发布声明说，该舰队一架载有11人的C-2运输机当天坠入冲绳附近海域。声明说，事发时，这架军机正飞往在菲律宾海域执行任务的美海军“罗纳德里根”号核动力航空母舰。

另据日本媒体报道，失事军机是“罗纳德里根”号核动力航空母舰的舰载机，事发时正参加美军与日本海上自卫队的海上训练。

日本媒体还说，失事军机坠海后，机上11人中已有8人获救，另有3人失踪，目前美军和日本海上自卫队正全力搜救失踪人员。此次军机失事原因可能是发动机出现故障。今年以来，美海军第七舰队多次发生撞船、搁浅等事故，导致多人伤亡。



西成铁路年内开通

11月22日，一列动车组试验列车穿越秦岭。

当日，西成高铁进入全线拉通试验阶段。西成高铁是我国首条穿越秦岭的高速铁路，设计速度为每小时250公里。高铁自西安北站引出，自北向南穿越关中平原、秦岭山脉、汉中平原、巴山山脉进入四川盆地，与成绵乐城际铁路相连，接入成都东站，计划于今年年内开通运营。

新华社发



达敏学校的茶艺社团学生在给客人泡茶。



达敏学校自闭症融合集体课展示。



达敏学校师生才艺展示。



海曙区政府特聘了一批权威专家。

# 海曙特殊教育30年 恒爱创立中国样本 全国300特教工作者聚甬学“开门办校”

昨天上午，近300名来自全国16个省市的特殊教育工作者齐聚海曙，参加“海曙区特殊教育三十年暨达敏学校30年办学成果展”，深入学习作为特殊教育“中国样本”的海曙区融合教育的改革历程。

“您好！请您喝茶！”在会场外展示区，达敏学校的学生在泡茶、奉茶。5名学生分工合作，配合默契。带队老师蒋璐介绍，这5名学生是学校茶艺社团的，其中1名有自闭症，3名有智力障碍，1名为多重障碍。尽管动作稍显迟钝，但孩子们做得很认真。

会场另一角，冯忻睿个人画展吸引了很多人驻足观看。小忻睿是自闭症患者，但在绘画方面有天赋，两年前被达敏学校推荐到爱菊学画。在老师的耐心陪伴下，她学会了通过绘画与世界交流。在达敏的社区融合教育模式下，每个特殊孩子都可以绽放光芒。

“只有把门打开，特殊孩子才能真正融入到社区、社会中去。”北京联合大学许家成教授说，大家可能会问，开

门办学有危险么？在融合教育背景下，达敏学校解决了特殊学校的转型问题，办学30年没有发生一起重大事故，真正让孩子走进生活。

据介绍，海曙区创造的特殊教育模式，主要得益于“区域融合教育”的顶层设计及全面落地。该区以智障孩子在未来社区中的生活为核心，让孩子走出校园，融入社区，将公园、超市、医院、茶馆等作为学习场所。该模式实现了学校与社区的良性互动和融合教学，被国内外专家誉为特殊教育的“中国样本”。在达敏学校，轻度智障学生识字量超过2000个。首届职高毕业生百分百就业，其中还有一名学生进行自主创业。

在海曙特殊教育30年之际，欣捷投资控股集团有限公司、宁波天河生态科技股份有限公司共同出资60万元，建立“欣河特殊教育研究基金”，用于海曙区特殊教育教学、科学方面的研究。特殊教育是爱的事业，在达敏学校30年的办学历程中，来自社会各界的关爱源源不断。已故的香港泰昌祥轮船有限公司董事长顾国华老

先生，曾以“顾国华、顾国和慈善基金会”的名义，于1991年捐资100万元新建达敏校舍，并设立“教师奖教金”；2009年起，每年提供经费，资助达敏教师赴日本研修；2015年10月又成立专项基金，输送达敏教师赴国外进行高级研修。

学术引领、专家指导是海曙特殊教育实践跟进的重要智力支持。30年来，得到了国内外该研究领域专家的一路指引。为进一步推动区域特教发展，此次海曙区政府还特聘了一批权威专家作为顾问，包括日本著名自闭症教育专家、筑波大学圆山繁树教授及其得意门生裴虹博士，北京师范大学肖非教授，北京联合大学许家成教授、刘全礼教授等。

专家们认为，这一模式不仅立足于特殊学校，还形成了辐射全区的支持中心，能为所有特殊需求儿童提供支持。当下，自闭症发生率在全球呈上升趋势，海曙区与日本筑波大学一起，深入研究中国式自闭症教育模式，其研究结果意义深远。

记者 徐叶 通讯员 池瑞辉 朱尹莹 林波 文/摄